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BETONOVÝ PAS Z PROSTÉHO BETONU 
C20/25 - XC2
HORNÍ HRANA = -0,650
SPODNÍ HRANNA = -1,400

BETONOVÝ PAS Z PROSTÉHO BETONU 
C20/25 - XC2
HORNÍ HRANA = -0,950
SPODNÍ HRANNA = -1,400

VNITŘNÍ OBRYS ŽELEZOBETONOVÝCH STĚN OBJEKTU

OBRYS HRANY VÝŠKOVÉHO ODSKOKU 
ZÁKLADOVÉHO PASU / 
ŽELEZOBETONOVÉ DESKY

ZÁKLAD PRO SCHODIŠTĚ
- BETON C30/37 - XC4, XF3 (VYZTUŽIT PŘI 
HORNÍM POVRCHU KARI SÍŤÍ Ø5-150/Ø5-150)
H.H. = 0,100
S.H. = -0,800

ZÁKLADOVÉ PATKY PRO SCHODIŠTĚ A PRO ÚKAPOVOU VANIČKU
- BETON C30/37 - XC4, XF3 (VYZTUŽIT PŘI HORNÍM POVRCHU KARI SÍŤÍ Ø5-150/Ø5-150)
H.H. = -0,250
S.H. = -0,800
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PŘESAH PODKLADNÍHO BETONU
-1.400

HUTNĚNÝ ŠTĚRKOVÝ ZÁSYP MEZI ZÁKLADOVÉ PASY

= HORNÍ HRANA PODKLADNÍHO BETONU

-0.650 -0.950
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OBRYS DNA STEVEBNÍ JÁMY
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• PŘI BETONÁŽI PODKLADNÍHO BETONU VLOŽIT DO BETONU ZEMNÍCÍ SOUSTAVU DLE PROJEKTOVÉ ČÁSTI ELEKTROINSTALACE A VYVÉST NAD UPRAVENÝ TERÉN.

• ZALOŽENÍ OBJEKTU BUDE PROVEDENO NA ETAPY:

1. VYHLOUBENÍ JÁMY V PLOŠE CELÉHO OBJEKTU. JE UVAŽOVÁNO SE SVAHOVÁNÍM STĚN VÝKOPU V POMĚRU 1:1. BUDOU ODTĚŽENY VŠECHNY NAVÁŽKY.
2. PROVEDENÍ HUTNĚNÉHO ŠTĚRKOVÉHO POLŠTÁŘE V TL. MIN. 150 mm.
3. BETONÁŽ PODKLADNÍHO BETONU POD OBVODOVÝ ZÁKLADOVÝ PAS - BETON C16/20 - TL. 100 mm.
4. BETONÁŽ ZÁKLADOVÝCH PASŮ Z PROSTÉHO BETONU DO BEDNĚNÍ - BETON C20/25 - XC2 DO ÚROVNĚ SPODNÍHO LÍCE PODKLADNÍHO BETONU BUDOUCÍ 

ŽELEZOBETONOVÉ ZÁKLADOVÉ DESKY (KÓTA -0,650). V MÍSTĚ BUDOUCÍ MÍSTNOSTI ROZVODNY BUDE MÍT TENTO PAS HORNÍ HRANU V NIŽŠÍ ÚROVNI (-0,950).
5. PROVEDENÍ HUTNĚNÉHO ŠTĚRKOVÉHO ZÁSYPU MEZI ZÁKLADOVÉ PASY DO ÚROVNĚ -0,650.
6. PROVEDENÍ PODKLADNÍHO BETONU POD ŽELEZOBETONOVOU ZÁKLADOVOU DESKU - BETON C20/25 - XC2 - TL. 100 mm. PODKLADNÍ BETON UKONČIT NA VNĚJŠÍM 

LÍCI ZÁKLADOVÝCH PASŮ.

• VÝZTUŽ ZÁKLADŮ BUDE ROZKRESLENA NA SAMOSTATNÉM VÝKRESE.

±0,000  =  179,000 m n.m.
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